

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

д.э.н., доцента, профессора кафедры логистики и управления транспортными системами ФГБОУ ВО «РГУПС» Михайлюк Михаила Владимировича на соискателя Ившина Станислава Юрьевича, представившего диссертационное исследование по теме: «Логистический аутсорсинг в цепях поставок целлюлозно-бумажной продукции» на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика)

Характеризуя соискателя Ившина С.Ю. и результаты его научной работы, следует отметить наличие у диссертанта широкого опыта исследовательской и аналитической работы в сфере целлюлозно-бумажного производства, эмпирическую картину состояния которого соискатель смог преломить через призму теоретического и концептуального знания современного логистического аутсорсинга. Научно-практическая работа соискателя, освоение им новых знаний базируются на фундаменте глубокой проработки накопленной практики работы 3PL-логистики в широком отраслевом разрезе, а также наличия релевантных рыночных бенчмарков эффективного внедрения логистического аутсорсинга на зарубежных рынках.

Уровень теоретических знаний и практико-ориентированных научных подходов Ившина С.Ю. обусловлен тем, что соискатель опирается на широкий спектр приемов и концептуальных подходов, которые уже методологически вызрели и эмпирически закрепились в рамках современного инструментария логистики и логистических исследований в целом. Он выделяет наиболее острые проблемные аспекты и сложности совершенствования и повышения конкурентоспособности отраслевых цепей поставок бумажной промышленной продукции, методически правильно для целей научной работы структурирует их, получая при этом адекватные и эмпирически релевантные научно-практические результаты.

Ившин С.Ю. в процессе своей исследовательской работы обобщила и теоретически проанализировала широкий корпус научной литературы и эмпирических исследований, основной вектор которых ориентирован преимущественно на рассмотрение проблем, обусловленных текущей трансформацией логистического бизнеса России, которая имеет неодинаковую сложность и профиль проблемных точек эволюционного развития 3PL-функционала в различных отраслевых сегментах рынка.

Диссертант продемонстрировал неординарное творческое мышление и нестандартность исследовательских подходов и постановки задач научного анализа, что характеризует его как исследователя-ученого, владеющего современным инструментарием научно-практического анализа, и, имеющим авторский стиль теоретически осмысленного и эмпирически релевантного мышления.

Ившин С.Ю. в ходе своей научной работы достаточно обстоятельно изучила проблематику развития 3PL-провайдеров, специфику развития профессиональной логистики, функциональные особенности и вектор технологических инноваций на высококонкурентном рынке логистики, сформулировал и концептуально закрепил объемной авторское видение барьеров и сложностей, тормозящих развитие сегмента контрактной логистики на российском рынке.

Это позволило соискателю детально и правильно сформировать программу научных исследований, реализовать авторское видение формализации и строгого научного обоснования процесса внедрения 3PL-экспертиз в отраслевой практике управления цепями поставок целлюлозно-бумажных комбинатов. Научный поиск Ившина С.Ю. отличает глубокое теоретическое развитие концептуально-идейного и инструментального базиса логистического аутсорсинга в условиях радикальных изменений конкурентного поля транспортно-складской

отрасли, что подчеркивает научную ценность исследовательской позиции Ившина С.Ю.

В своей научной работе автор опирается на широкий понятийный аппарат логистики, аналитически расширяет семантику современного логистического аутсорсинга, опираясь на детальный разбор терминологических трактовок и понимания особенностей и ограничений институционализации аутсорсинга в обменно-распределительном механизме рынка.

В качестве важной отличительной черты, характеризующей индивидуальный подход в научной работе соискателя, необходимо отметить умение дифференцировать инструменты решения проблем в контексте более широкого осмысления вопросов текущей и будущей рыночной трансформации предприятий отрасли, скачкообразного усложнения и изменения географии отгрузок, изменения баланса распределения прибыли в экспортных цепочках и внутророссийских поставках бумажной промышленной продукции.

Ряд разработанных Ившиным С.Ю. предложений и рекомендаций по теоретико-методическому развитию отраслевого логистического менеджмента и повышению эффективности логистического аутсорсинга нашли отражение в разработке учебно-методических курсов по дисциплинам «Логистический аутсорсинг», «Управление логистическими издержками», «Управление рисками в логистике» и «Экономическое обеспечение логистической деятельности», преподаваемым в Федеральном государственном бюджетном образовательном учреждении высшего образования «Санкт-Петербургский государственный университет промышленных технологий и дизайна».

Все это, в целом, позволяет положительно оценивать Ившина С.Ю. как состоявшегося ученого и рекомендовать диссертацию Ившина С.Ю. к защите, поскольку соискатель заслуживает присуждения искомой степени кандидата экономических наук по специальности 5.2.3 - Региональная и отраслевая экономика (транспорт и логистика).

Профессор кафедры логистики и управления  
транспортными системами  
Федерального государственного  
бюджетного образовательного учреждения  
высшего образования  
«Ростовский государственный университет  
путей сообщения», доктор экономических наук  
по специальности 08.00.05 Экономика и управление  
народным хозяйством (логистика), доцент

 М.В. Михайлюк

Контактная информация  
ФГБОУ ВО «Ростовский государственный университет путей сообщения»  
Адрес: 344038, Ростовская область, ул. Ростовского Стрелкового Полка Народного Ополчения, д. 2  
Телефон: 8 (863) 255-32-83  
Адрес электронной почты: mihailuk.m@gmail.com

Подпись  М.В.  
удостоверяю  
Начальник управления делами  
ФГБОУ ВО РГУПС  
« 30 » 05 2014



Т.М. Канина